



## 中华人民共和国 第十五届运动会

The 15th National Games of  
the People's Republic of China

# 张展硕成就「五金王」 汪顺收获全运会个人第19金

新华社深圳11月17日电(记者 孙飞 高萌)17日,十五运会游泳进入最后一个比赛日,山东队18岁小将张展硕在男子1500米自由泳中夺冠,拿到他在本届全运会的第5枚金牌;浙江队31岁老将汪顺续写传奇,在男子400米个人混合泳夺冠后,个人全运会金牌总数达到19枚。

男子1500米自由泳决赛中,张展硕最大的对手是浙江队费立纬。比赛开始后,两人交替领先。半程过后,第三名与两人的差距已经被拉大到4秒以上。张展硕在1000米后开始提速,并在1100米后反超费立纬。最后的几百米张展硕越游越快,最终以14分52秒73夺冠。费立纬落后3.35秒摘银,陕西队李城宇获得铜牌。

女子400米个人混合泳决赛中,“小孩姐”河北队于子迪继续闪耀,以4分34秒33的成绩获得第一,河南队常墨涵、湖北队柯雯曦分列第二、三位。

“(拿到金牌)非常开心,这次的全运会感觉还可以,但是还可以做得更好。”才13岁的于子迪说,“现在想好好休息,出去玩玩。”

多位老将在个人和接力比赛中取得佳绩。

男子400米个人混合泳决赛中,浙江队汪顺一路领先,最终以4分14秒90的成绩摘得金牌。湖南队黄志伟、河北队何宇博分别获得银牌和铜牌。

“非常开心最后一天比赛为自己、也为浙江队赢得一枚宝贵的金牌。最后一天体能也到达了极限,站在出发台上继续向前,挺为自己感到骄傲的。”汪顺说。

男子4×100米混合泳接力决赛中,由王梓成、闫子贝、孙佳俊、徐海博出战的湖北队以3分34秒39的成绩赢得金牌。广东队夺得银牌,江苏队获得铜牌。

“大家互相加油打气,目标就是接好棒、到好边。我们做到了,这是我们拼出来的冠军。”30岁老将闫子贝说,获得这个冠军又想笑、又有点想哭。

女子4×100米混合泳接力决赛中,由鲁星辰、叶诗文、余依婷、吴卿风组成的浙江队以3分57秒97的成绩获得冠军。上海队、江苏队分别获得亚军、季军。

“这次全运会就是冲着女子混接来的,很高兴今天没有给团队拖后腿。”29岁老将叶诗文说,全运会对自己来说肯定是最届了,明年的比赛还要看身体状况,如果要离开泳池会非常不舍。

其他比赛中,浙江队老将徐嘉余以24秒40获得男子50米仰泳金牌,上海队唐钱婷以30秒00的成绩摘得女子50米蛙泳金牌,浙江队吴卿风以24秒21获女子50米自由泳金牌。

喜洋洋  
Xiyangyang

## 妙语连珠

★“我们证明了大湾区有能力在未来办更大的体育赛事,我们也有这样的梦想。”

——中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆表示,举办全运会调动了社会各界的力量,对粤港澳大湾区发展有很大帮助。他表示,在陪同国际奥委会主席考文垂观看全运会时,考文垂赞扬了本届全运会的办赛水平。

★“我们为大家奉献了精彩的比赛,无论谁赢,都值得被认可。”

——十五运会乒乓球女单决赛中,黑龙江队王曼昱4:2战胜河北队孙颖莎夺冠。王曼昱赛后表示,两人平时在训练比赛中互相激励,在良性竞争中让彼此变得更好。

★“有经验的马,戴上‘马花’就知道自己今天表现很好,会很傲娇的。”

——全运会马术比赛颁奖仪式结束后,获奖骑手会骑马绕场一周,接受观众祝贺。此时,不仅骑手胸前闪耀着奖牌,马的左耳旁也别着一朵精致的“马花”,上面清晰地标注着比赛项目与名次。

★“期待以后能有更多时间和机会回到内地,继续感受祖国的文化,感受内地的生活。”

——香港体操运动员曾凯缘表示,自己的力量感不仅源于对体操动作细节的精益求精,更源于中国传统文化潜移默化的滋养。

★“我觉得自己挺有实力的,但这项比赛是实力和运气各占一半,运气也很重要。”

——辽宁队马冰冰赢得海岸赛艇沙滩冲刺比赛女子单人双桨冠军。19岁的她在赛后谈及这一项目的偶然性时,首先肯定自己的实力,自信十足。

★“我们希望给大家留下一些‘缺口’,留下一些机会来进行二创。”

——十五运会和残特奥会会徽和吉祥物设计团队负责人、广州美术学院视觉艺术设计学院院长刘平云表示,认同网友对“喜洋洋”和“乐融融”两只吉祥物进行二次创作,乐见两只小海豚被称为“大湾鸡”。他表示,这个时代的设计,追求的已经不再是封闭的、单向的静态圆满,而是开放的、对话的互动之美。

据新华社

## 燃点时刻

### 排球

▶11月18日,河南队球员朱婷(上)在比赛中扣球。当日,在澳门进行的第十五届全国运动会排球女子成年组5—8名半决赛中,河南队3比2战胜北京队。新华社发

### 水球

▶11月18日,广东队球员欧铠淇在比赛中射门。当日,在广州举行的第十五届全国运动会女子水球小组赛中,广西队25比4战胜广东队。新华社记者 潘昱龙 摄

### 羽毛球

▶11月18日,福建队选手翁泓阳在比赛中回球。当日,在深圳举行的第十五届全国运动会羽毛球男子单打半决赛中,福建队选手翁泓阳2比0战胜安徽队选手董天尧,晋级决赛。新华社记者 丁汀 摄

